

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

658820, Алтайский край, г. Славгород, ул. К. Либкнехта, 136, e-mail: ksp@slavgorod.ru ОКПО 98330108 ОГРН 1202200038809 ИНН/КПП 2210010993/221001001

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

11.06.2024 № 46

на проект решения Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края «О принятии Положения о звании «Почетный гражданин муниципального округа» в новой редакции»

Контрольно — счетной палатой муниципального округа город Славгород Алтайского края на основании статьи 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положения о контрольно-счетной палате муниципального округа город Славгорода Алтайского края, утвержденного решением Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 16.06.2020 № 16 в соответствии со стандартом СВМФК 7 «Проведение финансово-экономической экспертизы проектов решений и нормативных правовых актов муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» от 08.12.2021 № 36 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта решения Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края «О принятии Положения о звании «Почетный гражданин муниципального округа» в новой редакции» (далее — Проект решения) подготовленного администрацией муниципального округа город Славгород Алтайского края.

В результате проведенной экспертизе представленного проекта решения установлено.

Проект решения подготовлен в целях поощрения граждан, внесших значительный вклад в развитие науки и техники, образования, культуры и искусства, в охрану здоровья, жизни и прав граждан города, имеющих выдающиеся заслуги в решении социально-экономических задач муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края и иные заслуги перед Отечеством, для приведения в соответствие с Уставом муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края от 24.05.2023.

Проектом решения признается утратившим силу решение Славгородского городского Собрания депутатов от 15.11.2016 № 60 «О принятии Положения о звании «Почетный гражданин городского округа» в новой редакции» (далее – решение № 60).

В сравнении с решением № 60 Проектом решения внесены изменения в наименование муниципального образования, а именно «муниципальное образование муниципальный округ город Славгород Алтайского края», что соответствует Уставу муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края.

Размер и условия выплаты единовременного денежного вознаграждения, ежемесячной денежной выплаты, а также компенсация расходов по погребению

умершего Почетного гражданина муниципального округа предусмотрены на уровне утвержденных решением N = 60.

Принятие данного проекта решения не потребует выделения дополнительных денежных ассигнований из бюджета муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края.

Контрольно-счетная палата муниципального округа город Славгород Алтайского края предлагает рассмотреть проект решения «О принятии Положения о звании «Почетный гражданин муниципального округа» в новой редакции».

Председатель контрольно-счетной палаты

Е.Н. Самсонова